

基金组织概览

c 基金组织-世界银行年会

拉加德：需采取政策举措 促进增长和实现更加均衡的恢复

2013 年 10 月 10 日



拉加德：经济增长模式（特别影响到先进经济体和新兴市场）以及金融部门的发展情况正在转变（图片：Stephen Jaffe/基金组织）

- 恢复仍在继续，但速度较慢，且不均衡
- 各方面须齐心协力，实现更具包容性和更持久的增长
- 维持对穷困国家提供贷款的所需资源已经到位

基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德在 2013 年基金组织和世界银行年会期间的新闻发布会上表示，决策者可以通过在广泛的领域加强政策举措，为目前速度太慢且非常不均衡的全球经济复苏注入能量。

拉加德表示，随着世界走出“大衰退”，我们正在进入一个“大转型”时期。

拉加德指出，经济增长模式（特别影响到先进经济体和新兴市场）以及金融部门的发展情况正在转变。

拉加德解释说，转型是个长期过程，各方需认真地在密切合作的基础上管理好这些转型。解决方案应“尽可能适合各国的国情”，并应“尽可能采取合作方式”。拉加德是在华盛顿年会开幕时对记者讲此番话的。基金组织 188 个成员国的经济政策制定者、政府官员、民间社会组织、记者以及来自学术界和私人部门的嘉宾参加了本次会议。

拉加德还宣布，经过多年的努力，基金组织成员国已同意将出售黄金所得意外收益的 90% 以上划入为贫穷国家提供贷款的主要工具。

拉加德补充说：“我们刚刚获得成员国的足够投票，可以转移现有的黄金收益，用以满足低收入国家的融资需求。”现在，我们的优惠贷款能力已具有可持续性。

齐心协力

总裁呼吁各国在更广泛的领域采取更有力的政策，实现更具包容性和更可持续的增长：

她警告指出，美国需非常谨慎地管理从高度宽松货币政策的退出。还需要整理财政秩序。“债务上限若不能提高，将严重损害美国经济，而且还会通过溢出效应对全球经济产生严重危害。”

欧元区需完成银行清理工作，大力推进成立银行联盟的工作，清除阻碍经济增长和就业创造道路上的壁垒。

对**新兴市场**而言，当务之急是尽可能顺利地走出短期金融动荡，同时消除中期增长的结构障碍。

低收入国家需继续落实政策，保护自己免受全球经济波动带来的影响。

拉加德补充说，**阿拉伯转型国家**还需继续努力，走上实现更具包容性和创造更多就业机会的增长道路。

在新闻发布会的开场白中，拉加德谈及了广泛的话题，涉及全球经济、基金组织的治理改革，美国债务上限的溢出影响，以及国别问题，包括中国、希腊、葡萄牙、尼日利亚、西班牙、斯洛文尼亚和埃及。

相关链接：

[观看视频](#)

[年会网页](#)

[全球展望](#)

[全球金融体系](#)

[拉加德的新的全球议程](#)

[基金组织确保对最贫困国家的优惠贷款](#)